

时速限制5公里,多数司机明显超速

小区限速牌几乎成摆设

本报6月29日讯(记者 高倩倩) 29日,记者在采访中了解到,很多小区都设置了限制时速5公里的限速牌,但多数市民在小区内行车时速均超过5公里,小区限速牌成了摆设。

29日上午,记者走访了湖滨路、三八路、德兴路上多个小区发现,小区大门口多设置有“时速限制5公里”的限速牌和减速带,但很多司机在小区内行车时

大多在“超速”行驶。

在湖滨路十三局东区,记者看到小区大门口竖着一块写有数字“5”的牌子,据门卫处的工作人员讲,这是限速牌,要求司机在小区内行驶时要把时速限制在5公里以内,但并不好执行,不少司机在小区内行车速度偏快。“门口设置了减速带,司机放慢速度,但到里面就不好说了。”门卫处的一名工作人员说。

贺女士在十三局东区小区已经居住了多年,提起司机在小区内的行车速度,贺女士说出了自己的担心。“现在小区内马路还算比较宽敞,车的速度确实有点快。”贺女士说,18个月的孙子正在蹒跚学步的阶段,一旦大人没看好跑到马路上,真让人担心,“尤其是现在快放暑假了,孩子们在小区内玩耍,开车的人更得注意”。

私家车主周先生告诉记者,平时在小区内开车他会注意减速,也会注意观察周围行人,但限速限制在5公里以内,确实有点难,“速度太慢了,真要控制这个速度,电动车都赶不上。”

嘉诚名居小区物业经理马先生告诉记者,他所在小区在小区门口及各主要路段都设置了限速牌,在道路拐弯处也设置了行车镜以保证小区内行车安全,

但物业公司没有执法权,并不能控制业主的行车速度,“这些都靠司机的自觉”。

记者就此事咨询了德州市交警支队的工作人员,工作人员介绍说,大部分小区道路属于小区自管,交警部门对上述小区的交通秩序没有管辖权。但在机动车驾驶员培训中,会教导驾驶员“在居民区内行驶时尽量减速”等内容。



住户回家需绕开污水。本报记者 牟张涛 摄

污水冒溢一周挡了出行路

有关单位了解情况后,昨天已开始疏通下水道

本报6月29日讯(记者 牟张涛 见习记者 孙明利)“我们家属院的下水道堵了,污水不断地往外冒,一个院子都没有办法下脚。”29日,家住德州市齿轮厂家属院的董先生拨打本报热线2600000反映,他还说,晚上污水往外溢得更厉害,还没有路灯,弄得大家晚上都不敢出门。

记者来到位于大学路和解放路交叉口北100米左右的齿轮厂家属院,在大门口记者就闻到一股腥臭味,还看到一条长长的“黑河”,“这都快一周了,一直没人来修理。”董先生说。据了解,受“黑河”影响最大的就是居住在此的32户住户,他们多是齿轮厂的职工。“有

不少老人、小孩住在这里,晚上周围的旅馆、饭店排水更厉害,污水冒溢也就更严重,大家都没法出门。”现场一位住户说。

记者现场了解到,这段下水管道地下管网是呈“V”字形铺设的,东边饭店、旅馆的水排到下水道后先往南流,再和从南边居民楼里流出的生活污水汇合流走。“5月底的时候就堵过一次,当时我是付费通的。”附近商户崔先生说。

“下水道堵得也太频繁了,最好能彻底整修一下。”住户刘先生说。

14时许,记者拨打了管辖该区域的果园路居委会,工作人员表示会协调相关人士,尽快处理此事,

并对此事进行关注。记者又拨打齿工厂的电话,工作人员表示单位工作人员正在现场处理此事。

记者随即赶到现场,西北角和南边第二个下水管道盖子已经被掀开,西北角的下水道已经疏通,院里的积水比上午少了一半,工作人员正在疏通南边的下水管道。

当记者询问对这样的问题该如何彻底解决时,齿工厂的现场负责人赵主任说,厂里准备把东边的管道直接连到向外流的管道上。目前,只能根据情况,定期检查维修,但是一旦发现再次堵塞会尽快处理,不会再出现下水道阻塞问题一周才会解决的情况。

墙体标语出错别字 旁边就是一所小学

本报6月29日讯(见习记者 李振超 记者 牟张涛)“我们村有面墙上的宣传标语有明显错误,这都一年多了,这旁边就是小学,会不会对孩子造成误导啊?我实在看不下去了。”28日,家住运河开发区陈庄村的孙先生拨打本报热线2600000,他希望能尽快将字体改正。

28日上午,记者来到陈庄社区见到了该宣传标语,“消除男女歧视,促进社会和谐”中的“促”字出现了明显错误(口下多了一横),该标语在陈庄小学南约200米,“孩子成天从这里过,标语有这样的错误实在不应该。”附近一村民还说,出现这样的错别字也影响村庄的形象。记者让一位小朋友现场读了

一下标语,直接将墙上的错别字读成了“cu”。

记者随后将这件事情反映给陈庄村委会,工作人员问清楚出错标语的具体位置后表示会尽快改正。

记者走访了解到,街头巷尾出现错别字的情况并不少见,如装潢店的牌匾常被写成装“璜”,并且还存在大家贪图方便而写了一些不规范的字,如零售写成“另”售、盒饭写成“合”饭等,并且少数商家追求所谓的创意,明知故犯,如网吧将“一往情深”改为“一网情深”,药品广告将刻不容缓改为“咳”不容缓等,都容易对市民尤其是孩子造成误导,所以这件事情还是应引起大家的重视,规范用字。

工商严查裸装食品 销毁变质食品32斤

本报6月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 任俊合 徐开涛) 夏季高温,市场上一些散裸装食品由于储存条件、经营环境、标识标签等不符合要求,造成了潜在的食品安全隐患。近日,德州市工商局开展了散裸装食品专项检查。截至目前,该局共检查各类食品经营户865户,查处无照经营4户,销毁过期变质散裸装食品32斤。

此次行动中,德州市工商局以商场、超市、农贸市场、食杂店、农村集市、校园周边食品经营店为重点部位,以散装食品、分装食品、儿童食品以及现场加工制作的各类肉禽鱼熟食、米面熟食、小咸菜等直接入口的食品为重点品种,对经营散裸装食品的防尘防蝇设施情况,现场加工制作直接入口食品的生熟分离情况,散装食品、

分装食品的名称、生产日期、保质期等标示情况,食品进货查验记录建立情况,现场加工制作食品的生产加工记录情况等,都进行了全面的检查和规范,并对糕饼类、面包类、熟食品类等保质期短的食品重点检查,确保过期食品及时下架,不合格食品及时退市。

此外,该局还注重加强对散裸装食品经营户的宣传教育,先后深入商场、超市、农贸市场发放宣传单3000多份,悬挂条幅16幅,向散裸装食品经营户宣传《食品安全法》和《流通环节食品安全监督管理办法》等法律法规,使经营者树立食品安全第一责任人的意识。截至目前,该局共出动执法人员560人次,检查各类食品经营户865户,查处无照经营4户,规范整改26户,销毁过期变质散裸装食品32斤。

快办身份证非得邮递?

市民觉得不合理,公安部门称“快证”直接从省厅寄出

本报6月29日讯(记者 徐乐静 马瑛) 28日,市民陈女士拨打本报新闻热线2600000称,28日上午她去德州市德城公安分局户籍科补办身份证,拍好照片后户籍科工作人员告诉她15个工作日左右就可以寄给她。“我家离德城公安分局很近,我可以直接去拿,干吗非要花钱邮递呢?”陈女士对此表示不解。

28日上午,陈女士告诉记者,前不久她身份证丢了,最近急着用身份证,她就到德城公安分局去补办,她在户籍科交了40

元钱,拍完照片后户籍科工作人员让她把单子拿到火车站出站口南邮政速递局,办好的证件会在15个工作日左右邮递到陈女士家。陈女士告诉工作人员,自己家就住在德城公安分局附近,可以直接到分局取证,不必邮递了。而对于陈女士的要求,户籍科工作人员表示,必须用邮递的方式寄到陈女士家,不能到分局领取。“我朋友他们办身份证都可以去派出所领取,怎么我就不行?”陈女士不解。

针对陈女士反映的情况,29

日,记者采访了德城公安分局户籍科工作人员,她告诉记者,在德城公安分局办理的身份证属于快证,一般15个工作日左右就可以收到。“身份证是从省公安厅速递到市民手上的,不用到局里来取。”工作人员表示,德城公安分局一直有这样的规定。

另外,记者还从户籍科了解到,身份证办理有快证和慢证两种,快证可以在15个工作日左右取得,而慢证则需要两三个月。“在派出所办理的是慢证,所以可以去派出所取。”工作人员说。

新油箱一个月就坏 消费者退货竟被拒

本报6月29日讯(记者 曹宏源 通讯员 谢良德) 消费者夏先生5月份在市区一家汽车配件城花2200元购买了一个农用车专用油箱,可用了不到一个月油箱内就出现了响声和漏油严重的现象。夏先生近日找到商家要求退货时,却遭到了拒绝。

“产品说明书上承诺的是保修三年,用了不到一个月就坏了,我坚决要求退货。”夏先生说,开着农用车

作业时听到油箱内叮当作响,下车检查发现,已经发生了严重的漏油现象。而商家的答复却是产品一经售出,不退不换。于是6月27日上午,夏先生将该商家投诉到了德城区消协。

消协工作人员立即对事情进行了调查了解:油箱确实存在质量问题,且产品在保修期内,经调解,商家同意无条件给夏先生更换同一型号的油箱。夏先生对此表示满意。